
ACTA No 078 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA
VIERNES 14 OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los catorce días del
mes de octubre del dos mil veintidós, siendo las once horas, en la
sede del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal,
se instala la Sesión Ordinaria de la Junta Rural de Junquillal,
presidido por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor, Presidente
Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, y la
asistencia de los señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, Ab.
Simón Bolívar Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y
actuando  como  Secretario General Abogado Kadmo Moran
Marchan quien da conocer al señor Presidente que se encuentran
presente cuatro vocales de la Junta Parroquial Junquillal del
Cantón Salitre, y que por consiguiente si existe el quórum
reglamentario. Toma la palabra el señor presidente y dice gracias
señor secretario habiendo el quórum reglamentario declara
instalada la Sesión y solicita que por medio de Secretaría se dé
lectura al orden del día, toma la palabra la vocal Zaida Esther
Carpio Olvera y solicita que secretaria de lectura a su oficio y
secretaria dio lectura a su oficio, y procede a dar lectura el orden
del día.

ORDEN DEL DIA:

1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 077 celebrada el día jueves 29 de septiembre
del 2022.

3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento y Aprobación del
comodato de la furgoneta tipo buseta que pertenece al GAD
PARROQUIAL JUNQUILLAL, a favor de la unidad del Cuerpo de Bomberos
del cantón Salitre para el servicio a la comunidad como Unidad de
Rescate, para atender emergencias de manera rápida y eficiente.



4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden
del día y dice señores vocales alguien que mocione el primer punto
del orden del día. Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera
Barco y mociona que se apruebe el primer punto del orden del día,
moción que es respaldada por el vocal Simón Bolívar Pilozo
Sánchez, toma la palabra el señor presidente y dice habiendo una
moción con respaldo solicita que secretaria tome votación para la
aprobación del primer punto del orden día, y secretaria a petición
del señor presidente procede a tomar votación señores vocales;
Zaida Esther Carpio Olvera a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez
a favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente mi
voto a favor; secretaria da a conocer la votación siendo cuatro
votos a favor queda aprobado por unanimidad el primer punto del
orden del día. El señor presidente solicita que secretaria de lectura
al siguiente punto del orden del día, secretaria a petición del señor
presidente da lectura al segundo punto del orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 077 celebrada el día jueves 29 de septiembre
del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura Acta de la Sesión Ordinaria No. 077 celebrada el día jueves
29 de septiembre del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión
Ordinaria No. 077 celebrada el día jueves 29 de septiembre del
2022; toma la palabra el señor presidente y pone a consideración
el segundo punto del orden del día y dice señores vocales alguien
que mocione el segundo punto del orden del día; Toma la palabra
el Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono que se apruebe
el segundo punto del orden del día, moción que es respaldada por
el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez; toma la palabra el señor
presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita que
secretaria tome votación para la aprobación del segundo punto
del orden día; y secretaria a petición del señor presidente procede
a tomar votación señores vocales; Zaida Esther Carpio Olvera a
favor lo que si quiero recalcar que se nos entregue las actas que he
solicitado, toma la palabra el señor secretario y dice recién se nos



han entregado las impresoras aquí actualizar y poder imprimir todas
las actas para entregárselas; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez a
favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente mi voto
a favor; secretaria da a conocer la votación siendo cuatro votos a
favor queda aprobado por unanimidad el segundo punto del orden
del día. El señor presidente solicita que secretaria de lectura al
siguiente punto del orden del día, secretaria a petición del señor
presidente da lectura al tercer punto del orden del día.
3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento y Aprobación del
comodato de la furgoneta tipo buseta que pertenece al GAD
PARROQUIAL JUNQUILLAL, a favor de la unidad del Cuerpo de Bomberos
del cantón Salitre para el servicio a la comunidad como Unidad de
Rescate, para atender emergencias de manera rápida y eficiente.

Toma la palabra el señor presidente y pone a consideración el
tercer punto del orden del día y dice señores vocales alguien que
mocione el tercer punto del orden del día; Toma la palabra el Vocal
Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono que se apruebe el tercer
punto del orden del día, toma la palabra el vocal Simón Bolívar
Pilozo Sánchez y dice apoyo la moción, toma la palabra el señor
presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita que
secretaria tome votación para la aprobación del tercer punto del
orden día; y secretaria a petición del señor presidente procede a
tomar votación, pero antes de esto solicita que la jefa del cuerpo
de bombero se pronuncie sobre dicho punto por cuanto ya está en
votación para que el compañero vocal Simón Bolívar Pilozo
Sánchez le pueda contestar su pregunta, toma la palabra el vocal
Simón Bolívar Pilozo Sánchez esta furgoneta nos donó la Alcaldia de
Guayaquil junto con un equipo caminero completo las cuales eran
necesario para la parroquia pero las cuales cuando me las
entregaron fueron dadas de bajas porque a dichos automotores
tenían un desperfecto alguna pieza le faltaba al motor un
carburador o algo así, para que contraloría ni impida para que se
pueda donar, pero no en excelentes condiciones, y en el acta de
entrega le ponen el visto bueno para ser entregada, el detalle es
que la jefa del cuerpo de bombero la reciba y la pueda arreglar, el
motor esta en una rectificadora no mas esta de ir con la plata ha
retirarlo para poderla hacer funcionar por el motor va a salir en



excelente condiciones, el caso es que yo lo hice arreglar en su
debido momento, pero por cosas de la vida hay veces que s
vuelven a dañar ya que estamos hablando de maquinarias de
segunda, no son nuevas, incluso toda maquinaria que están aquí
no es nuevas, a si la furgoneta está funcionando para el servicio de
la comunidad como transporte para llevar enfermo de las vista a
operar a Santa Elena, inclusive tenía un convenio para llevar a los
enfermo de las vista para que los operen, por eso digo una vez que
reciba dicho vehículo no le vamos a poner que recibe en buenas
condiciones si no le puede poner regular, usted le da un buen
mantenimiento y le va a servir para lo que ustedes la quieren sea
como ambulancia, por eso dejo constancia que así como lo dije la
recibe con pequeños desperfecto que las arregle y la hice
funcionar ya que no son vehículos nuevos, toma la palabra la Jefa
del Cuerpo de Bomberos y dice gracias por la invitación señor
presidente, señores vocales quisiera saber el costo de la
rectificadora, toma la palabra el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez
y dice yo deje unas factura donde está el costo de la rectificadora
para que puedan ir a retirar el motor pero si usted me avisa yo
podría acompañarle ir retirar dicho motor para que no haga
ninguna clase de problema, toma la palabra la Jefa del Cuerpo de
Bombero y dice vi una proforma de los repuestos esto sería lo que
la unidad necesitaría en si para entrar en servicio, toma la palabra
el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez y dice si, toma la palabra la
Jefa del Cuerpo de Bombero y dice porque en si la unidad no va
estar como ambulancia porque para que sirva como ambulancia
se necesita equiparla, pero como cuerpo de bombero contamos
con unidades de rescate esto quiere decir que si hay un accidente
de tránsito solo sirve para trasladar aun hospital dicho lesionado
dándole solo los primeros auxilios, toma la palabra el señor
presidente y dice usted necesitarías copias de los documentos para
poder llevársela, toma la palabra la Jefa del Cuerpo de Bombero y
dice me podría facilitar una copia de dichos documentos para
analizarlos y me podría convocar para una próxima sesión en la
cual traería la resolución para que ustedes me digan la vamos
hacer de esta manera y eso seri visión y de pronto yo voy con el
mecánico para que de su informe de dichos respuesto y factible o



no recibir de dicha ambulancia, toma la palabra el vocal Simón
Bolívar Pilozo Sánchez y dice pero hasta pronto el secretario le
podría hacer el acta de recepción y entrega para ustedes la
reciban y verifiquen con su mecanice lo que le faltaría y su
presupuesto, toma la palabra el secretario y dice lo que necesita la
Jefa del Cuerpo de Bombero es una copia de la proforma y la
factura de al rectificadora para sacar su presupuesto, toma la
palabra la Jefa del Cuerpo de Bombero y dice claro que sí, toma
la palabra el secretario y dice a petición del señor presidente
procedo a tomar votación; Zaida Esther Carpio Olvera y dice
porque no la dejamos para la otra sesión como dice ella, toma la
palabra el secretario y dice ella es la jefa del Cuerpo de Bomberos
pero si hoy aprobamos el comodato no pasa nada porque todavía
no se ha suscrito el mismo bien se puede aprobar como gobierno
legislativo pero mientras no se suscriba es como que nunca se hizo,
su voto vocal Zaida Esther Carpio Olvera y dice en contra por las
razones expuestas en mi oficio; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez a
favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente, toma
la palabra la vocal Zaida Esther Carpio Olvera quede en claro que
no me opongo solo quiero que las cosas se hagan bien; toma la
palabra el señor presidente y dice que en claro que este punto era
conocimiento y aprobación mi voto es a favor; secretaria da a
conocer la votación siendo tres votos a favor y uno en contra
queda aprobado por mayoría el tercer punto del orden del día. El
señor presidente solicita que secretaria de lectura al siguiente punto
del orden del día, secretaria a petición del señor presidente da
lectura al cuarto punto del orden del día.

4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

Toma la palabra el señor presidente y dice informe de labores
número 078, hemos estados gestionando en la prefectura la
limpieza de nuestras plantas de aguas Junquillal, donde estuvieron
limpiando unos de los pozos donde salió un agua sucia negra si
ustedes la hubieran visto era terrible dicha agua, gracias a esta



gestión se limpió uno de los pozos, y hoy se está limpiando el
segundo pozo y el día lunes continuamos con el tercer pozo de la
unta de gua de Junquillal y mañana sábado estamos en la limpieza
del pozo del recinto pechiche que ese pozo sirve para darle aguas
a todas las comunidades cercanas, en cuanto los caminos estamos
trabajando no nos hemos paralizado, estuvimos en la pelea,
Rancagua ahí estuvimos arreglando un pedazo de camino,
también estuvimos en el recinto santana y ahorita estamos en el
camino la soledad por donde la compañera zaida, es todo lo que
puedo decir de mi informe de labores doy por terminada la sesión
ordinaria número 078.
Siendo a las 11:50 se da por terminada la sesión ordinaria.


